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FIRMA: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

TEMAS

1.- El tiempo de atencién de uno de los cajeros en una farmacia se puede simular con una
distribucién triangular con soporte en el intervalo (1, 10) y una moda de 4. Desarrolle un
generador para los tiempos de atencion de este cajero y simule 2 valores de la variable
aleatoria usando los niumeros aleatorios 0.2298 y 0.9232. Use el método de la transformada
inversa.

2.- Use el algoritmo congruencial lineal para generar una secuencia de 3 numeros
aleatorios. Considere x, =27, a =8, b =47 y m = 100. El tiempo de entrega de un
producto ha sido distribuido exponencialmente con una media de 4 dias. Genere 3 tiempos
de entrega usando los numeros aleatorios obtenidos con el algoritmo congruencial lineal.
Recuerde que en una distribucion exponencial la funcidon de densidad de probabilidad tiene
la regla de correspondencia:

f(x)=2x>0,1>0

3.- Una empresa elabora jugos de ardandanos, mango, frutilla y pera. Cada tipo de jugo es
ubicado en envases de carton de 250 mililitros. La distribucidn a las tiendas se realiza en
paquetes que contienen 4 envases. La probabilidad de que un envase del paquete contenga
jugo de arandanos es de 0.3, considere ademas la variable aleatoria X que define el nimero
de envases en un paquete que contiene jugo de arandanos. Use el método de la



transformada inversa y simule la distribucién de 3 paquetes con los nimeros 0.4258, 0.7259
y 0.2837. Sugerencia: Note que X tiene una distribucion binomial y ademas recuerde que:
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4.- En una entidad bancaria el tiempo de atencién del mejor de los cajeros tiene una
distribucién normal con una media de 6 minutos y una desviacion tipica de 1.5 minutos.
Simule la atencidn a 2 clientes. Use el algoritmo BBS para generar nimeros aleatorios entre
0y 1. Tome 23 como semilla y como valor del mdédulo el producto de los primos relativos
13y 17. Use el método de aceptaciéon y rechazo. El primer valor que se genera ubiquelo en
el eje horizontal y el segundo valor en el eje vertical. En el algoritmo BBS recuerde que:

Xip1 = xF modm

Ademas, recuerde que la funciéon de densidad de probabilidad de una variable aleatoria
normal estandar Z es:
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5.- Respecto del uso de la programaciéon orientada a objetos en la implementacién de
algoritmos de simulacidn conteste las siguientes preguntas:

a) ¢éQué es polimorfismo?

b) éCudl es el rol que cumple un método constructor?

c) Indique las dos partes que componen un objeto y defina brevemente cada una
d) ¢Qué es la herencia?

e) ¢Cudl es la diferencia entre un miembro de tipo “instance” y un miembro de tipo “static”?



